

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішенням Правління АТ «ЮНЕКС БАНК»  
від 30.01.2024 року, протокол №16\_\_

**ТИПОВА ФОРМА АНКЕТИ-ЗАЯВИ**  
**на укладення Договору банківського вкладу фізичної особи**

**Примітки:**

Текст синього кольору при друкуванні форми клієнту – видаляється.

В залежності від обраного клієнтом продукту можуть використовуватись різні текстові блоки.

У зв'язку з особливостями технічної реалізації форми Анкети – Заяви при друкуванні клієнту можлива незначна зміна тексту із обов'язковим збереженням його змісту.

**АНКЕТА-ЗАЯВА на укладення ДОГОВОРУ \_\_\_\_\_  
БАНКІВСЬКОГО ВКЛАДУ ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ \_\_\_\_\_**

м. \_\_\_\_\_ [значається місце укладення Анкети-заяви,

у разі укладення договору в електронному  
вигляді – вказується м. Київ]

*Цей пункт використовується у разі, якщо Договір підписує безпосередньо Клієнт:*

Я, ПІБ Клієнта (далі – Клієнт),

*Цей пункт використовується у разі, якщо Договір підписує представник (довірена особа) Клієнта:*

Я, ПІБ Клієнта (далі – Клієнт), представником якого є ПІБ довіреної особи, який діє на підставі Довіреності № \_\_\_\_\_ від \_\_. \_\_. 20\_\_ р.,

з однієї сторони, пропоную, а АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЮНЕКС БАНК» (далі - Банк), в особі ПІБ уповноваженої особи Банку, що діє на підставі вказуються реквізити документу, на підставі якого діє уповноважена особа Банку, з іншої сторони, приймає пропозицію у відповідності до умов Публічної пропозиції АТ «ЮНЕКС БАНК» на укладання Договору комплексного банківського обслуговування фізичних осіб, затвердженої рішенням Правління АТ «ЮНЕКС БАНК» від [значається номер та дата відповідного рішення Правління] (з усіма змінами та доповненнями, що відбулись протягом його дії), або іншим відповідним документом, який затверджено на заміну зазначеному, що розміщено на офіційному сайті Банку: <https://unexbank.ua> (розділ «Документи» - «Приватним особам» - «Публічний договір та типові форми договорів») (далі – Публічна пропозиція), укласти Договір банківського вкладу фізичної особи (далі – Договір) на наступних умовах:

**1. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ**

1.1. Клієнт розміщує в Банку кошти в сумі вказується сума та валюта вкладу (надалі – «Вклад») на строк, обумовлений цим Договором, а Банк приймає Вклад та виплачує проценти у порядку, встановленому цим Договором.

1.2. Банк відкриває Клієнту вкладний (депозитний) рахунок ІВАН \_\_\_\_\_ (далі – Рахунок) та приймає Вклад в сумі, зазначеній в п.1.1 цього Договору.

*Ці пункти 1.3 – 1.5 використовуються у разі, якщо Клієнт відкриває вклад у відділенні Банку або через систему Інтернет-банкінгу:*

1.3. Клієнт передає Вклад Банку готівкою або шляхом безготівкового перерахування з будь-якого власного поточного рахунку/поточного рахунку з використанням платіжної картки, відкритого в Банку (надалі – «Поточний рахунок»), на Рахунок.

1.4. Строк внесення Вкладу: в день підписання цієї Анкети-заяви. Строк розміщення Вкладу складає \_\_\_\_\_ календарних дні (в) та обчислюється з дня, наступного за днем внесення Вкладу.

1.5. Дата повернення Вкладу: \_\_\_\_\_. Повернення Банком Вкладу здійснюється на Поточний рахунок Клієнта. У разі, якщо закінчення строку розміщення Вкладу припадає на вихідні, святкові або неробочі дні, повернення Банком Вкладу здійснюється у перший робочий день після закінчення строку розміщення Вкладу.

*Ці пункти 1.3 – 1.5 використовуються у разі, якщо Клієнт відкриває вклад через сайт:*

1.3. Розміщення Вкладу здійснюється у наступному порядку:

1.3.1. Клієнт зобов'язується забезпечити на власному поточному рахунку/поточному рахунку з використанням платіжної картки, відкритому в Банку: ІВАН \_\_\_\_\_ (надалі – «Поточний рахунок») наявність коштів в сумі Вкладу до спливу строку внесення Вкладу. Строк внесення Вкладу становить **7 (сім) робочих днів** з дня підписання цієї Анкети-заяви.

1.3.2. При виконанні Клієнтом всіх умов, передбачених п.1.3.1 цього Договору, Банк, з урахуванням наданої Клієнтом згоди на виконання платіжних операції, передбаченої цим Договором, в той же день перераховує суму Вкладу на Рахунок.

1.3.3. При невиконанні Клієнтом умов, передбачених п.1.3.1 цього Договору, Вклад вважається не розміщеним, а Договір – припиненим з наступного дня після спливу строку внесення Вкладу, зазначеного у п. 1.3.1. цього Договору.

1.4. Строк розміщення Вкладу складає \_\_\_\_\_ календарних дні (в) та обчислюється з дня, наступного за днем внесення Вкладу. Днем внесення Вкладу вважається день, у який на Поточному рахунку будуть наявні кошти в сумі, вказаній в п.1.3.1. цього Договору.

1.5. Дата повернення Вкладу: останній день строку розміщення Вкладу, зазначеного в п.1.4 цієї Анкети-заяви. Повернення Банком Вкладу здійснюється на Поточний рахунок. У разі, якщо закінчення строку розміщення Вкладу припадає на вихідні, святкові або неробочі дні, повернення Банком Вкладу здійснюється у перший робочий день після закінчення строку розміщення Вкладу.

1.6. Проценти за користування Вкладом встановлюються в розмірі \_\_\_\_\_ процентів річних.

Умови розміщення Вкладу:

<i>Періодичність виплати процентів:</i>	<input type="checkbox"/> – в кінці строку	<input type="checkbox"/> – щомісячно	<input type="checkbox"/> – авансом
<i>Поповнення Вкладу/продовження строку:</i>			
Вклад розміщується з правом поповнення Вкладу протягом строку дії Договору. При цьому умови та обмеження такого поповнення визначені документом «Умови депозитних вкладів», що розміщений на офіційному сайті Банку: <a href="#">розділ «Документи» - «Приватним особам» - «Тарифи та умови»</a> . Поповнення Вкладу протягом кожного календарного місяця можливе на суму, що менше або дорівнює початковій сумі Вкладу, зазначеній в п.1.1. цього Договору. При цьому, Клієнт зобов'язується здійснювати поповнення Рахунку лише з рахунків, відкритих в Банку.		<input type="checkbox"/> - так <input type="checkbox"/> - ні	
Вклад розміщується з правом продовження (продовження) строку розміщення Вкладу		<input type="checkbox"/> - так <input type="checkbox"/> - ні	

1.7. Умови виплати процентів:

*додається в залежності від умов виплати процентів по Вкладу:*

Виплата процентів в кінці строку розміщення Вкладу здійснюється в дату повернення Вкладу, зазначену в п.1.5. цього Договору, шляхом зарахування відповідної суми коштів на Поточний рахунок згідно з умовами Вкладу. Якщо Договір передбачає право продовження (продовження) строку розміщення Вкладу, то проценти за користування Вкладом, нараховані за строк розміщення Вкладу, зазначений в п.1.4. цього Договору, та за кожний строк продовження (продовження) строку розміщення Вкладу, виплачуються Банком, відповідно, в кінці строку кожного продовження (продовження) та в дату повернення Вкладу.

Виплата процентів щомісячно здійснюється кожного першого числа наступного місяця та в дату повернення Вкладу шляхом зарахування відповідної суми коштів на Поточний рахунок згідно з умовами Вкладу.

Виплата процентів авансом здійснюється у день внесення Вкладу в повному обсязі за весь строк розміщення Вкладу шляхом зарахування відповідної суми коштів на Поточний рахунок згідно з умовами Вкладу. Якщо Договір передбачає право продовження (продовження) строку розміщення Вкладу, то проценти за користування Вкладом за кожний строк продовження (продовження) строку розміщення Вкладу виплачуються Банком, відповідно, в перший день строку кожного продовження (продовження).

Якщо день виплати процентів припадає на вихідний, святковий або неробочий день, виплата процентів проводиться в перший за ним робочий день.

1.8. У випадку розміщення Вкладу з можливістю поповнення, день зарахування коштів поповнення Вкладу на Рахунок не враховується при нарахуванні процентів на суму поповнення Вкладу.

1.9. Умови продовження (продовження) строку розміщення Вкладу:

Якщо до дати повернення Вкладу, зазначеної в п.1.5 цього Договору, Клієнт не заявив Банку про відмову від продовження (продовження) строку розміщення Вкладу у порядку, передбаченому п.1.10. цього Договору, то строк розміщення Вкладу автоматично продовжується на кількість календарних днів, вказаних у п.1.4. цього Договору. Строк розміщення Вкладу може бути автоматично продовжений [вказується максимальна кількість разів продовження в залежності від типу Вкладу](#): \_\_\_\_\_ раз (и). При цьому кожне продовження (продовження) строку розміщення Вкладу починається з дня, наступного за останнім днем попереднього строку розміщення Вкладу. При продовженні (продовження) строку розміщення Вкладу на кожний новий строк розміщення Вкладу встановлюється новий розмір процентної ставки, що відповідає розміру процентної ставки, яка діє в Банку для

відповідного (аналогічного) виду вкладів на дату початку нового строку розміщення Вкладу, без укладання додаткових угод. Строк дії Договору вважається продовженим на кожний новий строк розміщення Вкладу без укладання додаткових угод до цього Договору.

1.10. Клієнт зобов'язується повідомити Банк про відмову від автоматичного продовження (продлонгації) строку розміщення Вкладу згідно з умовами, визначеними в п.1.9. цього Договору, не пізніше ніж за **2 (два) робочих дні** до дати повернення Вкладу, визначеної в п.1.5. цього Договору, або до дня закінчення строку розміщення Вкладу у разі продовження (продлонгації) строку розміщення Вкладу – шляхом звернення до відділення Банку або до Контакт-центру Банку, або здійснити відключення автоматичного продовження (продлонгації) строку розміщення Вкладу в Мобільному застосунку Банку.

1.11. Банк має право за своєю ініціативою припинити автоматичне продовження (продлонгацію) строку розміщення Вкладу, умови якого визначені п.1.9 цього Договору, у випадках та у строки, вказані в Публічній пропозиції. При цьому поточний строк розміщення Вкладу закінчується, а новий строк не починається. Повернення Вкладу та виплата процентів здійснюється відповідно до умов цього Договору. Банк повідомляє Клієнта про припинення автоматичного продовження (продлонгації) строку розміщення Вкладу на офіційному сайті Банку, а також надіславши Клієнту відповідне Push – повідомлення, СМС-повідомлення на Фінансовий номер телефону або повідомлення за адресою електронної пошти (e-mail), що вказані Клієнтом у цьому Договорі.

1.12. Зняття (часткове зняття) суми Вкладу Клієнтом протягом строку дії Договору не передбачене. Дострокове повернення Вкладу не передбачене, крім випадків дострокового розірвання Договору, передбачених цим Договором або Публічною пропозицією.

## 2. УМОВИ ДОГОВОРУ

2.1. Обов'язковою умовою відкриття Рахунку є наявність відкритого у Банку Поточного рахунку у валюті Вкладу (який використовується для виплати процентів та повернення суми Вкладу, а також внесення Клієнтом готівкових та безготівкових коштів з метою розміщення Вкладу).

Якщо Поточний рахунок відсутній, то під час укладення Договору Клієнт придбає супровідні послуги Банку: відкриття та обслуговування Поточного рахунку.

Вартість супровідних послуг визначається Переліком комісій за послуги та операції (Тарифами за послуги та операції) відповідного тарифного плану, в рамках якого відкрито Поточний рахунок, що розміщені на офіційному сайті Банку: [розділ «Документи» - «Приватним особам» - «Тарифи та умови»](#) (далі – Тарифи).

Укладення договорів щодо супровідних послуг третіх осіб не передбачається.

2.2. Протягом строку дії Договору умови розміщення Вкладу, а також Тарифи за супровідними послугами Банку, що надаються під час укладення Договору, можуть бути змінені наступним чином:

- Зміна процентної ставки, зазначеної у Договорі, може здійснюватись за згодою Банку та Клієнта, шляхом укладання додаткової угоди до Договору в письмовій формі.

- У разі встановлення нової процентної ставки на новий строк розміщення Вкладу при продовженні (продлонгації) строку розміщення Вкладу відповідно до п.1.9 цієї Анкети-заяви Банк повідомляє про це Клієнта не пізніше ніж за **3 (три) календарні дні** до дати такої зміни шляхом розміщення повідомлень про зміну на сайті Банку <https://unexbank.ua> (Розділ «Новини»), на стендах у відділеннях Банку, а також через один або декілька з наступних каналів комунікації (за вибором Банку): шляхом направлення текстового повідомлення на Фінансовий номер телефону, у месенджер, на e-mail та/або у Мобільному застосунку. У разі незгоди з новою процентною ставкою Клієнт може розірвати Договір шляхом відмови від автоматичного продовження (продлонгації) строку розміщення Вкладу у спосіб, вказаний у пункті 1.10. цієї Анкети-заяви. У разі не здійснення дій щодо відмови від автоматичного продовження (продлонгації) строку розміщення Вкладу, пропозиція про таку зміну вважається прийнятою Клієнтом та зміни вважаються погодженими Клієнтом.

- У разі зміни умов обслуговування та/або Тарифів за супровідними послугами Банку Банк повідомляє Клієнта про таку зміну не пізніше ніж за **30 (тридцять) календарних днів** до дати такої зміни шляхом розміщення повідомлень про зміну на сайті Банку <https://unexbank.ua> (Розділ «Новини»), на стендах у відділеннях Банку, а також через один або декілька з наступних каналів комунікації (за вибором Банку): шляхом направлення текстового повідомлення на Фінансовий номер телефону, у месенджер, на e-mail та/або у Мобільному застосунку та/або у Виписці за таким Рахунком.

Якщо Клієнт не пізніше ніж за **7 (сім) календарних днів** до дати, з якої застосовуватимуться відповідні зміни, письмово не повідомить Банк про розірвання Договору звернувшись до відділення Банку з відповідною письмовою заявою або самостійно не відключить автоматичне продовження (продлонгацію) строку розміщення Вкладу в Мобільному застосунку Банку, пропозиція про такі зміни вважається прийнятою Клієнтом та зміни вважаються погодженими Клієнтом.

2.3. Нарахування процентів здійснюється у валюті Вкладу. Нарахування процентів за користування Вкладом розпочинається з наступного дня після укладення Договору та надходження грошових коштів на Рахунок в повній сумі, зазначеній в п.1.1. цього Договору, та закінчується в той день, який передує поверненню Вкладу або списанню коштів з Рахунку Клієнта з інших підстав.

Для розрахунку процентів використовується фактична кількість днів у році та фактична кількість днів у місяці.

### 3. ПРАВА ТА ОБОВ'ЯЗКИ СТОРІН

3.1. Банк не має право вносити зміни в Договір, укладений з Клієнтом, в односторонньому порядку, якщо інше не встановлено Договором або законом.

3.2. Повернення Банком Вкладу здійснюється в дату та на умовах, визначених в п 1.5. Договору. До моменту звернення Клієнта до Банку з метою розпорядження коштами, що надійшли при поверненні Вкладу на Поточний рахунок, проценти нараховуються у розмірі згідно з діючими процентними ставками для нарахування процентів за залишками на поточних рахунках фізичних осіб.

3.2.1. Банк у разі здійсненням клієнтом фінансової операції з внесення коштів у готівковій формі на його поточний рахунок у розмірі, визначеному в статті 20 Закону України «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення», може застосувати обмеження видаткових операцій з коштами в разі ненадання клієнтом на вимогу Банку документів або відомостей, необхідних для встановлення джерел їх походження.

Клієнт ознайомлений, що Банк як суб'єкт первинного фінансового моніторингу зобов'язаний відмовитися від підтримання ділових відносин/відмовити Клієнту у обслуговуванні, у тому числі шляхом розірвання ділових відносин, закриття рахунка/відмовитися від проведення фінансової операції у випадках, передбачених ст. 15 Закону України «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення». Порядок закриття Банком рахунку у випадках визначених статтею 15 зазначеного в цьому пункті Закону вказаний в Публічній пропозиції.

Клієнта проінформовано про покладені на Банк зобов'язання щодо обробки персональних даних для цілей законодавства України з питань фінансового моніторингу, про права Клієнта, передбачені Законом України «Про захист персональних даних», а також з повідомленням про порядок обробки персональних даних, розміщеним на сайті Банку [www.unexbank.ua](http://www.unexbank.ua), розділ «Захист персональних даних».

3.3. Клієнт має право:

3.3.1. У випадку невиконання або неналежного виконання Банком своїх зобов'язань за Договором, розірвати Договір у порядку встановленому чинним законодавством України, Публічною пропозицією та цим Договором.

3.3.2. Звернутися до Національного банку України, наділеного функцією по здійсненню захисту прав споживачів фінансових послуг (перелік контактних даних розміщено в розділі «Звернення громадян» на сторінці офіційного Інтернет-представництва Національного банку України: (<https://bank.gov.ua/>) або до судових органів у порядку, визначеному законодавством України.

3.3.3. Звернутися до Банку з питань виконання Сторонами умов Договору (шляхом направлення письмового звернення на адресу Банку, електронну пошту ([office@unexbank.ua](mailto:office@unexbank.ua)), використання відповідних форм комунікації на Офіційному сайті Банку [www.unexbank.ua](http://www.unexbank.ua) або шляхом усного звернення через Контактний центр Банку за номером телефону 0800311133. Детальніша інформація на Офіційному сайті Банку: <https://unexbank.ua/>

3.3.4. Розірвати Договір до дати, з якої застосовуватимуться зміни Тарифів за супровідними послугами Банку та/або умов обслуговування за Договором, без будь-якої плати за його розірвання.

3.3.5. У разі незгоди з пропозицією Банку щодо зміни процентної ставки, зазначеної у Договорі, внаслідок початку нового строку розміщення Вкладу відповідно до п.1.9 цієї Анкети-заяви та/або Тарифів та/або умов обслуговування за Договором повідомити Банк про намір дострокового розірвання Договору у спосіб, вказаний у цій Анкеті-заяві.

3.4. Сторона Договору, яка порушила зобов'язання, звільняється від відповідальності за порушення зобов'язання, якщо вона доведе, що це порушення сталося внаслідок випадку або форс-мажорних обставин (обставини непереборної сили), що засвідчуються Торгово-промисловою палатою України та уповноваженими нею регіональними торгово-промисловими палатами.

### 4. ЗАКЛЮЧНІ ПОЛОЖЕННЯ

4.1. Клієнт підписанням цієї Анкети-заяви акцептував та приєднався до Публічної пропозиції, погодився з тим, що ця Анкета-заява разом з Публічною пропозицією та додатками до неї становить Договір банківського вкладу фізичної особи (Договір) між Клієнтом та Банком.

4.2. Клієнт приймає на себе всі обов'язки та набуває всіх прав, передбачених Публічною пропозицією стосовно Клієнтів, рівно як і Банк бере на себе всі обов'язки та набуває всіх прав, передбачених Публічною пропозицією стосовно Банку. Взаємовідносини Сторін за Договором в частині, не врегульованій ним, визначаються чинним законодавством України.

*Цей пункт 4.3 додається у разі, якщо Клієнт відкриває вклад через сайт Банку або через систему Інтернет-банкінгу:  
(внаслідок цього змінюється нумерація пунктів 4.4 – 4.7 на 4.3-4.6)*

4.3. Клієнт надає згоду Банку на виконання платіжних операцій/першої платіжної операції з пов'язаних між собою спільними ознаками, а саме: здійснення переказу (списання) коштів з Поточного рахунку для подальшого зарахування їх на Рахунок в розмірі та порядку, визначеному в п.1.3. цього Договору, списання комісійної винагороди (у разі її наявності) та інших платіжних операцій, визначених Публічною пропозицією – без надання окремої згоди та платіжних інструкцій на кожен таку операцію. Згода вважається наданою одночасно з ініціюванням платіжної операції/першої платіжної операції з пов'язаних між собою платіжних операцій та надається на суму кожної такої операції, є діючою протягом строку дії Договору. Відкликання згоди на подальші пов'язані між собою платіжні операції можливе шляхом звернення Клієнта у робочий час до відділення Банку і подання розпорядження про відкликання згоди на виконання подальших платіжних операцій на паперовому носії за встановленою Банком формою або шляхом відміни подальших пов'язаних між собою платіжних операцій через Мобільний застосунок (за наявності технічної можливості). Згода на виконання платіжної операції (пов'язаних між собою платіжних операцій), крім платіжних операцій, що здійснюються для виконання платником грошових зобов'язань перед надавачем платіжних послуг платника, може бути відкликана Клієнтом у будь-який час, але не пізніше настання моменту безвідкличності платіжної інструкції відповідно до законодавства.

4.4. У разі невиконання Банком грошового зобов'язання за цим Договором, Банк на вимогу Клієнта сплачує пеню в розмірі **0,001 (нуль цілих одна тисячна) процентів річних**, але не більше суми Вкладу, за кожен день прострочення від неповерненої суми.

***Ця редакція пункту 4.5. використовується у разі, якщо Договір укладається в паперовій формі:***

4.5. Цю Анкету-заяву укладено в двох примірниках українською мовою, що мають однакову юридичну силу, по одному для кожної Сторони.

Клієнт підтверджує отримання від Банку Публічної пропозиції шляхом завантаження відповідних файлів за посиланням:

- отриманим від Банку в СМС-повідомленні на Фінансовий номер телефону;
- отриманим від Банку в електронному повідомленні на мій e-mail;
- на сайті Банку [www.unexbank.ua](http://www.unexbank.ua) (розділ «Документи» - «Приватним особам» - «Публічний договір та типові форми договорів»), вхід був виконаний мною з власного мобільного пристрою.

Датою відправлення вказаних документів вважається дата відправлення Банком зазначеного посилання або дата входу Клієнта на сайт, відповідно.

***Ця редакція пункту 4.5. використовується у разі, якщо Договір укладається в електронній формі:***

4.5. Цю Анкету-заяву укладено у формі електронного документа. Банк та Клієнт домовились про отримання (повторне отримання) примірника цієї Анкети-заяви та Публічної пропозиції шляхом завантаження відповідних файлів за посиланнями, отриманими від Банку в СМС-повідомленні або зазначається формулювання відповідно до технічної реалізації в Банку. Датою відправлення вказаних документів вважається дата відправлення Банком зазначених посилань.4.6. Умови гарантування Фондом гарантування вкладів фізичних осіб (далі - Фонд) відшкодування коштів за Вкладом та нарахованих за ним процентів, викладені в Публічній пропозиції.

На Вклад відкритий в рамках цього Договору на дату укладення Договору поширюються гарантії Фонду гарантування вкладів фізичних осіб.

Підписанням цієї Анкети-заяви Клієнт засвідчує, що ознайомлений з Довідкою про систему гарантування вкладів фізичних осіб (шляхом проставлення підпису на цій Довідці) та з іншою інформацією про систему гарантування вкладів фізичних осіб, а також зобов'язується не рідше ніж один раз на календарний рік самостійно ознайомлюватися з Довідкою, розміщеною на Офіційному сайті Банку за адресою [www.unexbank.ua](http://www.unexbank.ua), яку Банк розміщує з метою ознайомлення Клієнтів з текстом Довідки після підписання Договору та/ або направляє її на електронну адресу Клієнта.

4.7. Інформація, передбачена Законом України «Про платіжні послуги» та частиною 2 ст. 7 Закону України «Про фінансові послуги та фінансові компанії» надана Клієнту шляхом надання доступу до неї на сайті Банку <https://unexbank.ua>.

4.8. Обмін повідомленнями між Банком та Клієнтом може здійснюватись шляхом направлення листів на адреси Банку та Клієнта, зазначені у цій Анкеті-Заяві як адреси місцезнаходження та фактичного місця проживання/тимчасового перебування, відповідно, а також шляхом направлення Банком Клієнту відповідних Push –повідомлень в Мобільний застосунок, смс-повідомлень на Фінансовий номер телефону, у месенджер або на e-mail. Клієнт зобов'язується письмово повідомити Банк про зміну адреси.

4.9. Договір вважається укладеним з моменту підписання Банком та Клієнтом цієї Анкети-заяви та діє до закриття Рахунку, відкритого на підставі цієї Анкети-заяви, або настання іншої події, що зазначена у Публічній пропозиції.

***Цей текст використовується у разі, якщо Договір укладається в паперовій формі:***

4.10. Підписанням цієї Анкети-Заяви засвідчую, що я:

- не зареєстрований/зареєстрований (**необхідне потрібно підкреслити**) як фізична особа підприємець;
- не зареєстрований/зареєстрований (**необхідне потрібно підкреслити**) як особа, яка має право на здійснення незалежної професійної діяльності.
- не належу / належу (**необхідне потрібно підкреслити**) до політично значущих осіб та/або до осіб, пов'язаних з політично значущими особами.

**Цей текст використовується у разі, якщо Договір укладається в формі електронного документу:**

4.10. Підписанням цієї Анкети-Заяви засвідчую, що я:

- **вказується відповідний текст:** не зареєстрований **або** зареєстрований як фізична особа підприємець;
- **вказується відповідний текст:** не зареєстрований **або** зареєстрований як особа, яка має право на здійснення незалежної професійної діяльності.
- **вказується відповідний текст:** не належу **або** належу до політично значущих осіб та/або до осіб, пов'язаних з політично значущими особами.

В результаті проведеного аналізу фактів належності клієнта \_\_\_\_\_ РНОКПП \_\_\_\_\_ до публічних осіб, осіб близьких та/або пов'язаних з ними виявлено не було.

**Цей блок використовується у разі, якщо Договір укладається в паперовій формі:**

<b>Банк: АТ «ЮНЕКС БАНК»</b>	<b>Клієнт/Представник</b>
<i>[вказується посада та ПІБ представника Банку]</i>	<i>[ПІБ Клієнта або Представника]</i>
<div style="border: 1px solid black; padding: 5px; width: fit-content; margin: 10px auto;"><b>Якщо договір підписується факсиміле: місце для зображення факсиміле</b></div> <p><i>[Назва, адреса та номер телефону відділення]</i></p> <p>Підтверджую, що надані документи перевірено, ідентифікацію та верифікацію Клієнта проведено.</p> <p>Уповноважений працівник Банку: <i>[ПІБ представника Банку]</i></p> <p>_____</p> <p style="text-align: center;"><i>підпис</i></p>	Тип документа: _____ ; Реквізити документа: серія _____ № _____, виданий: _____, дата _____ ; Адреса реєстрації: _____ ; Адреса фактичного місця проживання/тимчасового перебування: _____ ; РНОКПП: _____ ; Фінансовий номер телефону: _____ ; Email: _____ .
	<p>_____</p> <p style="text-align: center;"><i>підпис</i></p>

**Цей блок використовується у разі, якщо Договір укладається в формі електронного документу:**

<b>Банк: АТ «ЮНЕКС БАНК»</b>	<b>Клієнт</b>
<i>[вказується посада та ПІБ представника Банку]</i>	<i>[ПІБ Клієнта]</i>
Тип підпису: <i>[вказується тип підпису: «Кваліфікований електронний підпис» або «Удосконалений електронний підпис»]</i> .	Тип документа: _____ ; Реквізити документа: серія _____ № _____, виданий: _____, дата _____ ; Адреса реєстрації: _____ ; Адреса фактичного місця проживання/тимчасового перебування: _____ ; РНОКПП: _____ ; Фінансовий номер телефону: _____ ; Email: _____ .
Підтверджую, що надані документи перевірено, ідентифікацію та верифікацію Клієнта проведено.	
Перевірити підпис Представника Банку можна за посиланням: <a href="https://czo.gov.ua">czo.gov.ua</a> . Як скористатися сервісом вказано на сайті Банку <a href="https://unexbank.ua">https://unexbank.ua</a> .	Тип підпису: <i>[вказується тип підпису: «Цифровий власноручний підпис»/ «Простий електронний підпис» / «Кваліфікований електронний підпис» / «Удосконалений електронний підпис»]</i> .

**Якщо Анкета-заява підписується УЕП додається текст:**

«Накладання мого УЕП перевіряється за допомогою відкритого ключа [вказуються дані ключа]»

**Якщо Анкета-заява підписується Простим електронним підписом додається:**

[вказується OTP-пароль] ✓

Примірник Анкети-заяви № [вказується номер цієї Анкети-заяви], Публічної пропозиції отримав [Дата].

✓ [ПІБ Клієнта]

(підпис)

АТ «ЮНЕКС БАНК», код 20023569,  
банківська ліцензія №56, дата видачі ліцензії: 28 жовтня 2011 року,  
адреса місцезнаходження: Україна, 03040, м. Київ, вул. Васильківська, 14,  
сайт Банку: <https://unexbank.ua>, номер телефону Контакт-центру:(044) 585 14 87 (за тарифами оператора),  
0 800 3 111 33 (безкоштовно в межах України)